
ne spekulantům
s nájmy

Město nebude podporovat speku-
lanty s nájmy, vyhlásilo první dvě 
bezdoplatkové zóny
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u zuš bude přechod 
i parkoviště

Vybudování přechodu před ZUŠ je 
na dobré cestě, vyrůst by mělo i nové 
parkoviště 
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nový ddm město 
do září zateplí

Dům dětí a mládeže se přestěhoval ze 
školy do objektu vedle KD. Opravené 
prostory dostanou i novou fasádu
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chcete se projet
na elektrokole?

Díky projektu města a kraje můžete 
vyzkoušet, jak fungují elektrokola. 
Půjčují se v KD
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červenec 2020

periodický tisk
územního samosprávného celku

Rychvaldští hasiči slaví 125 let založení sboru
Historie Sboru dobrovolných hasičů v Rychvaldě se začala psát 
v roce 1895, kdy byly na ustavující schůzi sboru podepsány stano-
vy a odsouhlaseny přítomnými v počtu 60 lidí. Starostou se stal 
Anton Brak a velitelem František Šmuk. 

Byla zakoupena nová stříkačka. Protože je Rychvald rozlehlý, vybudovali 
hasiči několik zbrojíren na Fojství a později na Podlesí. Na Podlesí ustavili 
i svůj pobočný spolek. Sbor za dlouhá léta svého trvání prošel obdobími, 
kdy vzkvétal, ale i dobami, kdy se zdálo, že jeho činnost skončí. 

V roce 1953 byla postavena hasičská zbrojnice na ulici Orlovské. V té 
době se jednalo o moderní budovu, která sloužila i jako Hasičské učiliště. 
V 80. letech došlo k útlumu, kdy se zdálo, že hasiči nebudou moci vyjet se 
starou technikou k žádnému výjezdu. S tehdejším vedením města se ved-
ly dlouhé diskuze o budoucnosti sboru. Nakonec se vše v dobré obrátilo. 
Od té doby nám vedení města začalo vycházet vstříc a my jsme se 
mohli těšit z nové techniky, což trvá dodnes. 

V současné době má Jednotka sboru dobrovolných hasičů Ry-
chvald, která je zřizována městem, 24 akceschopných členů, kteří 
vyjíždějí k případům do 10 minut. Hasičský záchranný sbor využívá 
naše hasiče i k akcím mimo Rychvald. Mezi naši současnou techni-

ku patří Tatra CAS 138, Tatra CAS  815 a DA Ford. Mimo toho disponujeme 
přetlakovými ventilátory, elektrocentrálami, člunem, pilami a další tech-
nikou. V tomto ohledu patříme mezi nejlépe vybavené sbory. 

Celkově má sbor 105 členů, z toho 25 dětí. Každoročně připravujeme 
kulturní, společenské a sportovní akce, jako Pochování basy, Smažení va-
ječiny, Letní slavnosti, Josefovskou soutěž, soutěž O putovní pohár starosty 
města, dětskou soutěž a Mikulášskou zábavu. Loni jsme nově připravili 
i soutěž nositelů dýchací techniky, která se velmi vyvedla. Každo-
ročně se zúčastňujeme akce „Daruj krev s dobrovolnými hasiči“.

Velkou radost nám dělají mladí hasiči, kteří v loňském ročníku 
MLOKU (Mládežnická liga okresu Karviná) skončili na krásném druhém 
místě. Každoročně pro ně za odměnu připravujeme letní soustředění na 
Horské chatě Skalka. 

Letos jsme kvůli koronavirové pandemii byli nuceni naše tradiční 
akce zrušit. Velice nás mrzí i to, že jsme nemohli uskutečnit tříden-
ní oslavy našeho výročí. Ale snad se vše v dobré obrátí a my se s ry-
chvaldskými občany sejdeme na jiných akcí, které snad proběhnou 
v lepších časech. 

Jana Korhelová, starostka SDH Rychvald



V neděli 7. června se objevily na Facebooku 
tyto obrázky a k nim několik komentářů. 
Jedny zmiňují jisté výrostky, kteří zařízení 
neustále ničí, dokonce zde pijí alkohol 
a zahazují nedopalky cigaret. Jiné pak viní 
město, že se o zařízení dostatečně nestará, 
což není pravda. Například zničený plot 
byl opraven již asi 10x a 16. 6., kdy zde 
natáčela TV Polar, byl už zase v pořádku. 
Jednoduše řečeno, na Facebooku je lehké 
kritizovat. 

Chtěl bych Vás, občany Rychvaldu, požá-
dat a poprosit. Na sociálních sítích to 
opravdu nevyřešíme. Okolo hřiště stojí 
několik domů a je tam spousta oken, ze 
kterých je na zařízení vidět. Není rychlejší, 
než psát na sítě, zvednout telefon, zavolat 
městkou policii (723 654 699) a nahlásit, co 
se děje? Klidně zavolejte na mé číslo 734 
421 602 a já zbytek zařídím. Nemá cenu 
donekonečna vypisovat stížnosti na so-
ciálních sítích a přitom stále jen opravovat 
a uklízet. Chyťme viníky a bude pokoj. 
Facebook nám to opravdu nevyřeší. 

Předem děkuji a doufám, že společnými 
silami sjednáme nápravu.

Milan Starostka
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aktuality

prosba starosty
tentokrát ne slovo, ale prosba

Vedení města na základě postřehů a stížnos-
tí občanů rychle reagovalo na rostoucí snahy 
spekulantů kupovat starší domy v Rychvaldu 
a tyto pak pronajímat lidem, kteří pobírají 
dávky na bydlení.

V žádném případě nepřipustíme, aby se 
Rychvald stal místem, kam se budou z okolí 
stěhovat problémoví lidé. Neumožníme 
také žádným spekulantům, aby nakoupené 
staré domy využívali k obchodu s chudo-
bou, a navíc tak do Rychvaldu přinášeli 
s tím související problémy, jako je například 
narušování sousedských vztahů, porušování 
hygienických opatření nebo soustavné rušení 
nočního klidu.

Po vyhodnocení stížností občanů, záznamů 
z činnosti městské policie a ve spolupráci 
s Bohumínem jako obcí s rozšířenou působ-
ností jsme přikročili k vyhlášení oblastí prvních 
dvou domů jako bezdoplatkových zón. 
V tomto prvním kroku jde o jeden dům na ul-
ici Potoční a druhým je dům v lokalitě Václav.

Pokud by se stejná situace objevila 
v dalších částech města, přistoupíme k tomu 
stejně razantně.

Na tomto místě chci apelovat na občany 
města: Pokud zjistíte, že se někde v okolí 
objevují snahy zavléci sem aktivity tohoto 
druhu, neváhejte a informujte vedení měs-
ta. Stejně tak je naprosto nezbytné, aby lidé 
vždy volali hlídku městské policie, pokud se 
někde objeví nežádoucí chování – teprve 
pak jsou tyto přestupky oficiálně evidovány. 
Nebuďme lhostejní a nedovolme, aby se v Ry-
chvaldu zhoršila kvalita bydlení.

Václav Pavlík, místostarosta

rychvald nebude podporovat 
spekulanty s nájmy

narodili se
Patrik Kalemba
Tobiáš Kubis
Adéla Mrázková
Dominik Zaremba
Richard Žák

Opustili nás
Drahomír Mrázek	   *1953
Anna Volná	   *1922

Společenská kronika

Ve středu 3. června 2020 se sešlo na svém 
jedenáctém zasedání Zastupitelstvo města 
Rychvald (ZM). Jednání proběhlo za stále 
ještě nutných opatření vzhledem k situaci 
s COVID-19. Tato opatření pravděpodobně 
ovlivnila návštěvu z řad obyvatel, která byla 
nižší než obvykle.

Na svém zasedání Zastupitelstvo města Rych-
vald
vzalo na vědomí: 
•	 zprávu o výsledcích hospodaření za rok 

2019 příspěvkových organizací zřízených 
městem Rychvald a společnosti Služby 
města Rychvald s.r.o.;

•	 celoroční hospodaření Svazku měst a obcí 
okresu Karviná a závěrečný účet za rok 
2019 a zprávu o výsledku přezkoumání 
hospodaření Svazku za rok 2019;

souhlasilo: 
s celoročním hospodařením města, a to bez 
výhrad;
schválilo:
•	 předložený návrh závěrečného účtu měs-

ta Rychvald za rok 2019 jako závěrečný 
účet města Rychvald za rok 2019;

•	 účetní závěrku města Rychvald sestavenou 
k rozvahovému dni 31. 12. 2019;

•	 Program rozvoje města Rychvald na ob-
dobí 2014–2022 aktualizovaný v oblasti 
rozvoj lidských zdrojů (díky tomu jsme 

mohli požádat o dotaci pro město ve výši 
více než 7 miliónů korun v projektu „OPZ 
109 Rychvald – Rozvoj komunikačních 
nástrojů“);

rozhodlo: 
•	 využít zákonného předkupního práva ke 

koupi spoluvlastnického podílu 
k nemovité věci – ideální 38/56 k pozem-
ku p. č. 2035 orná půda o výměře 7923 
m2 za kupní cenu ve výši 134.408 Kč (Jde 
o pozemky důležité pro město. Má na 
nich být realizováno jednak ukončení 
(rozšíření) ulice Bohumínské a také bu-
doucí kruhový objezd a točna autobusů 
na stávající křižovatce na hranici mezi Ry-
chvaldem, Lutyní a Bohumínem.);

•	 o uzavření smlouvy (se žadateli z města) 
o poskytnutí návratné bezúročné zápů-
jčky z rozpočtu města Rychvald pro rok 
2020 na financování výměny kotlů na pev-
ná paliva v rodinných domech na území 
města Rychvald v souvislosti s posky-
továním dotací z Operačního programu 
Životní prostředí 2014–2020 a individuál-
ních dotací z Moravskoslezského kraje.

Detaily k usnesení z 11. zasedání Zastupitel-
stva města Rychvald můžete najít na webu 
města: www.rychvald.cz/urad/zastupitelstvo/
usneseni-zm

Václav Pavlík, místostarosta

v červnu jednali zastupitelé



zprávy z rady

Zvýšení bezpečnosti u ZUŠ:
máme studii na parkoviště i přechod
Úsek ulice Orlovské kolem Základní 
umělecké školy Rychvald je dlouhodobě 
považován za jeden z nejrizikovějších 
ve městě. Vedení města zareagovalo na 
podněty obyvatel a také petici, která 
vznikla v reakci na nehodu, která se 
v tomto úseku udála. 

Prvním krokem bylo dopravní značení na 
cestě, realizované již loni. Ale významnější 
kroky teprve probíhají.

Díky tomu, že se městu podařilo od-
koupit strategický pozemek v blízkosti 
ZUŠ, můžeme pokračovat k vytýčenému 
cíli. Tím by měl být přechod pro chodce 
navíc doplněný o světelnou signalizaci, 
která bude regulovat neukázněné řidiče. 
S touto metodou mají vynikající zkušenosti 
v okolních obcích.

Dnes vám přinášíme náhled na ho-
tovou studii k výstavbě parkoviště napro-
ti požární zbrojnice, kde vznikne padesát 
parkovacích míst. 

Existence tohoto parkoviště, které 
bude využíváno nejen pro zaměstnance 
a rodiče žáků ZUŠ, ale také pro potřeby 
města při různých akcích nebo pro potře-
by hasičského sboru, byla podmínkou, aby 
vůbec šlo realizovat přechod a světelnou 
signalizaci. Dobrou zprávou je také to, že 
se vedení města podařilo předjednat příslib 
finanční podpory ze strany Moravskos-
lezského kraje. V případě krajské dotace se 
tak ušetří městské prostředky.

Na obrázku ze studie se můžete podívat 
na to, jak bude zadána příprava projektové 
dokumentace. Po zpracování projektu už 
nic nebude bránit realizaci a tím i zvýšení 
bezpečnosti obyvatel v daném úseku.

Václav Pavlík, místostarosta

Za poslední měsíc se Rada města Rychvald 
sešla třikrát ve dnech 2. 6., 3. 6. a 16. 6. 
2020. Mimo běžnou agendu, jakou jsou 
například smlouvy o věcných břemenech, 
pronájmy pozemků zpravidla k zeměděl-
ské činnosti nebo vyřazování drobného 
hmotného majetku, bych vás rád infor-
moval o následujících rozhodnutích.

Na svých jednáních Rada města Rych-
vald doporučila: 
•	 zastupitelstvu města nevyhovět žádos-

ti pana Jana Vavříčka o označení (po-
jmenování) pozemku názvem ulice;

•	 zastupitelstvu města schválit „Program 
rozvoje města Rychvald na období 
2014–2022“ aktualizovaný v oblasti roz-
voje lidských zdrojů;

schválila:
•	 změnu (rozšíření oblasti činnosti) zak-

ladatelské listiny společnosti Služby 
města Rychvald spol. s.r.o., s účinností 

od 3. 6. 2020, a rozhodla o vyhotovení 
notářského zápisu o rozhodnutí jedi- 
ného společníka o předmětu podnikání 
činnost nakládání s nebezpečnými od-
pady (vázaná živnost);

•	 revokaci usnesení č. 62/6 ze dne 19. 5. 
2020 a následně schválila Provozní řád 
a ceník podnájmu elektrokol s účinností 
od 16. 6. 2020;

rozhodla: 
•	 o poskytnutí účelové neinvestiční do-

tace pro rok 2020 spolku Junák – český 
skaut, ve výši 50.000 Kč;

•	 vyhovět žádosti o prominutí úroku 
z prodlení platby nájemného včetně 
služeb spojených s užíváním bytu. Dále 
tak RM pokračuje ve vstřícnosti k těm, 
kteří se sice (třeba jen krátce) ocitli ve 
složité životní situaci, ale mají snahu své 
dluhy vůči městu uhradit;

•	 o vyhlášení záměru na pronájem prosto-
ru určeného k podnikání v části 2. nad- 

zemního podlaží budovy č. p. 1537 na ul. 
Mírové v Rychvaldu, na pozemku  p. č. 3, 
v k. ú. Rychvald, o celkové výměře 75,00 
m2.

Veškeré detaily o všech usneseních rady 
města můžete najít na webu města: 
www.rychvald.cz/urad/rada-mesta/
usneseni-rm

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

Pokud se záměr města podaří dotáhnout do zdárného konce, vznikne nedaleko Základní 
umělecké školy Rychvald nový přechod a prostorné parkoviště. Na financování projektu by 
se měl podílet také Moravskoslezský kraj
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zprávy z rady
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nový ddm stihneme
také zateplit

Na základě výsledku audi-
tu, který prokázal, že se 
v důsledku hospodaření 
v dřívějších letech dosta-
ly Služby města Rychvald 
(SMR) do stavu, kdy jim 
hrozila likvidace, se nové 
vedení města rozhodlo do 
městských služeb investo-
vat a zachránit je. 

Toto se městu vrací ve velkém, 
protože aktivita služeb pod 
novým jednatelem je výborná 
a umožňuje městu Rychvald 
zadávat jim další a další zakáz-
ky, které by jinak muselo měs-
to pracně soutěžit a často i za 
vyšší ceny, než jsou schopny 
nabídnout právě Služby města 
Rychvald.

zachránili třetinu 
stromů
Po úspěšném zvládnutí zakáz-
ky na chodník na ulici Orlovská 
byla službám zadána také 
zakázka na nový chodník na 
ulici Mírová kolem školního 
hřiště směrem k STK. Stavba 
byla zahájena počátkem června 
a velmi úspěšně probíhá.

„V souvislosti se stavbou chod-
níku u hřbitova měla být vy-
kácena celá alej 23 vzrostlých 
stromů rostoucích podél oplo-
cení školního hřiště. V průběhu 
stavby bylo její umístění upřes- 
něno a byly odstraněny pou-
ze ty stromy, které provedení 
stavby skutečně bránily, případ-
ně byly poškozené. Podařilo se 
nám tak uchránit přibližně tře-
tinu stromů původně určených 
ke kácení. Za ty odstraněné 
provedeme do konce tohoto 
roku náhradní výsadbu 40 kusů 
sloupovitých buků a 5 kusů 
borovic vejmutovek v prostoru 
sídliště,“ uvedla Jana Dostálová 
z odboru stavebního a život-
ního prostředí MěÚ Rychvald.

jednatel: jsme rádi, 
když nás lidi upozorní
Jednatele společnosti SMR jsem 
se také zeptal, zda služby zv-
ládají nové zakázky při dodržení 
smluv na údržbu města.
„Jsem velice rád, že jsme 
prokázali, že umíme a město se 
na nás může spolehnout. Bylo 
nutné pořídit novou techniku, 
zajistit nové zaměstnance, ale 
vše se podařilo a dnes můžeme 
být městu stále více užiteční. 
Samozřejmě ne vždy vše vy-
chází ideálně. Hlavně počasí 
si umí pohrát s plánovanými 
harmonogramy, především při 
údržbě města. Snažíme se vše 
plánovat tak, aby město bylo 
udržováno co nejlépe. Sebe- 
kriticky musím přiznat, že se 
občas do mírného skluzu dos-
taneme. Zároveň bych chtěl 
velmi poděkovat všem aktivním 
obyvatelům, kteří nás upo-
zorní, kde třeba tráva vyrostla 
rychleji z důvodu více dešťů 
nebo kde se nachází například 
černá skládka. Jsme pak schop-
ni okamžitě reagovat a vše 
uvést do pořádku. Také bych se 
rád jménem SMR omluvil za ne-
dostatky v sečení hřbitova. Ne-
chci se vymlouvat, ale sešlo se 
toho více najednou. Tráva teď 
roste rychle, hodně prší, tak se 
nedá kvalitně sekat. Pak když 
nepršelo, tak nám KHS nařídi-
la desinfikovat město. Už jsme 
ale přijali další lidi na posílení 
týmu. Ještě jednou se omlou-
vám a doufám, že do budoucna 
už bude vše probíhat hladce,“ 
uvedl jednatel SMR Lukáš Opr-
chalský.

Výstavbu chodníku budeme 
průběžně sledovat a informo-
vat na stránkách zpravodaje.

Václav Pavlík
místostarosta

Po dlouhých letech odkladů 
můžu s radostí informo-
vat, že v průběhu letošních 
prázdnin proběhne re-
konstrukce školní kuchyně 
a jídelny. Jsem také rád, že 
jsme se u takto rozsáhlé 
akce neukvapili, a původní 
projekt jsme ještě dali znovu 
k připomínkám těm, kterých 
se výsledek bude týkat ne-
jvíce – vedoucí a pracovníkům kuchyně. 

doladění projektů podle požadavků školy
Musím velmi ocenit práci vedení školy a školní kuchyně, se kterými 
jsme probírali původně připravené plány. Díky profesionálním 
připomínkám mohl být původní projekt doladěn přesně podle je-
jich požadavků. Sice tím došlo k mírnému zpoždění realizace, ale 
na druhou stranu budou mít vše tak, jak si přáli.

do kuchyně celkem 20 milionů
Pokud vezmeme v úvahu také investici do vybavení kuchyně, kte-
rou jsme udělali už loni, tak celkové náklady na rekonstrukci vy-
šplhají až ke dvaceti miliónům korun.

Věřím, že veškeré úpravy a investice do vybavení přinesou maxi- 
mální komfort pro pracovníky kuchyně a také žáci se po prázd-
ninách konečně dočkají důstojného prostředí jídelny a nových 
šaten.

po prázdninách by mělo být hotovo
Staveniště bylo předáno 15. června a do konce srpna by mělo být 
vše hotovo. Rekonstrukci budeme průběžně sledovat a informo-
vat o ní na stránkách zpravodaje.

Václav Pavlík, místostarosta

Na úspěšnou rekonstrukci prostor pro nový Dům dětí 
a mládeže (DDM), o které jsme informovali v minulých 
číslech, navázala další fáze úprav. Objekt bude celkově za-
teplen a dostane novou fasádu. 
Zatímco se dolaďují poslední drobnosti v interiéru a vybavení, 
práce na zateplení a nové fasádě se už rozběhly naplno. Pokud se 
nestane něco neočekávaného, mělo by být vše hotovo do konce 
prázdnin, aby s novým školním rokem mohl DDM přivítat děti do 
útulného prostředí.

Václav Pavlík, místostarosta

začala rekonstrukce školní 
kuchyně, od září už se bude 
vařit v novém

záchrana městských 
služeb byl správný tah

Práce na zateplení a nové fasádě jsou v plném proudu



7

aktuality

5

Provozní řád podnájmu elektrokol

Zapůjčení/podnájem elektrokol je veřejnosti k dispozici podle 
provozní doby kulturního domu města Rychvald: 

Pondělí–čtvrtek 6:00–14:30
pátek 6:00–18:30 (den pro zapůjčení elektrokol na víkend)

polední přestávka 11:30–12:30

Podmínky užívání/podnájmu elektrokola:
1. Zapůjčit si elektrokolo může pouze osoba starší 18 let a zapůjčení 
elektrokola je možné pouze po předložení platného občanského prů-
kazu.
2. Elektrokolo si podnájemce podrobně prohlédne a bude seznámen 
s jeho obsluhou a poučen, aby elektrokolo používal takovým způso-
bem, aby nedošlo k jeho poškození.
3. Podnájemce je povinen po celou dobu používání elektrokola použí-
vat ochranné prvky, zejména vlastní cyklistickou přilbu.
4. Elektrokolo lze poskytnout jednomu podnájemci k dočasnému 
užívání nejdéle na dobu 3 po sobě jdoucích kalendářních dnů ve 
dnech pondělí–čtvrtek a pátek–pondělí. Půjčení elektrokola na víkend 
bude provedeno nejpozději v pátek do 18:30. Vrácení elektrokola 
zpět po víkendu do kulturního domu bude vždy v pondělí do 9:00 ho-
din. Rezervaci elektrokol doporučujeme min. 1 den dopředu. Půjčení 
elektrokola není možné v den svátku. Elektrokolo lze vyzvednout den 
dopředu, pokud svátek nepřipadne na sobotu nebo neděli. 
5. Podnájemce není oprávněn provádět jakékoli změny na elektrokole.
6. Podnájemce není oprávněn přenechat k užívání elektrokolo jiné osobě.

Odpovědnost:
1. Používání elektrokola je na vlastní nebezpečí podnájemce a nájemce 
nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené jím zapůjčeným 
elektrokolem na zdraví a majetku podnájemce ani třetích osob.
2. Po podpisu Smlouvy o podnájmu elektrokola přechází na podná-
jemce veškerá odpovědnost za zapůjčené elektrokolo, a to až do 
doby jeho vrácení.

Účelem výpůjčky elektrokol 
je propagace elektromobili-
ty, turistického ruchu a spor-
tu v našem regionu i v celém 
Moravskoslezském kraji.

Rychvald se rozhodl podpořit 
projekt Moravskoslezského 
kraje pod názvem e-kola pro 
kraj a nabízí zájemcům, aby 
se s přednostmi elektrokol 
seznámili na vlastní kůži. Kola 
si teď může vypůjčit každý, 
a to buď na několik hodin, 
nebo klidně i na celý víkend.

Technická specifikace 
elektrokol

Městská kola:
•	 elektrokolo s nízkým nástu-

pem vybavené blatníky pro 
komfortní jízdu v civilním 
oblečení;

•	 lithiová baterie s kapacitou 
minimálně 14 Ah a umístěná 
v rámu elektrokola;

•	 dojezdová vzdálenost 70 až 
100 km;

•	 motor středový, zakom-

ponovaný do rámu, vyba- 
vený torzním snímačem tlaku 
na pedál, minimální krouticí 
moment 70 Nm, ovládání po-
mocí LCD displeje;

•	 kola velikosti 26´´ nebo 28´´;
•	 velikost rámu elektrokol do 

19;
•	 hydraulické kotoučové brzdy.

Crossová kola:
•	 elektrokolo určené pro jízdu 

se sportovnějším posedem, 
zvládá náročnější terén 
a obsahuje tomu odpovída-
jící mechanické komponenty; 

•	 plnohodnotné blatníky, nosič 
pro upevnění brašen, přední 
a zadní osvětlení;

•	 lithiová baterie s kapaci-
tou minimálně 16 Ah a dle 
nejnovějších trendů inte-
grovaná nebo částečně inte-
grovaná do rámu;

•	 dojezdová vzdálenost 80 až 
120 km;

•	 motor středový, zakom-
ponovaný do rámu, vybave-
ný torzním snímačem tlaku 
na pedál, minimální krouticí 

moment 80 Nm, ovládání po-
mocí LCD displeje;

•	 kola velikosti 28´´;
•	 hydraulické kotoučové 

brzdy;
•	 přední odpružená vidlice 

vzduchová;
•	 minimálně 9 převodů s pře-

hazovačkou renomovaného 
výrobce;

•	 velikost rámu u dámské vari-
anty do 20´´ a u pánské vari-
anty do 21´´.

Bližší informace a zapůjčení: 
KD Rychvald, Petra Kotková, 
596 572 511, kotkova@rych-
vald.cz

Václav Pavlík, místostarosta

využijte možnost půjčit si elektrokola
Pro všechny příznivce cykloturistiky připravilo město Rychvald zajímavou nabídku. Město uzavřelo 
s Moravskoslezským krajem „Smlouvu o výpůjčce a budoucí darovací smlouvě“. Na základě této sm-
louvy jsme od Moravskoslezského kraje převzali 4 elektrokola a také stojan s nabíječkou.

Nová elektrokola už na vás čekají v KD
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Ne každý občan Rychvaldu 
registruje každodenní práci 
dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie 
na území našeho města. 

Jejich služba trvá nepřetržitě 
dvacet čtyři hodin denně sedm 
dnů v týdnu a jejím úkolem je za-
bezpečovat místní záležitosti veře-
jného pořádku v rámci působnosti 
města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Hlídka MP si na ulici Myslivecké 

všimla podezřelého vozidla 
vyjíždějícího od místní hájen-
ky, které při výjezdu na ulici 
Mysliveckou zablokovala a při 
následné kontrole zjistila, že se 
jednalo o vozidlo s již více než 
rok propadlou STK.  Při lustraci 
řidiče vyšlo najevo, že má po 
skončeném zákazu řízení bloko-
vaný řidičský průkaz a jelikož 
jevil známky, že je pod vlivem 
návykových látek, byl hlídkou 
vyzván k podstoupení testu 
na tyto látky, což odmítl, stej-
ně jako výzvu k odběru krve. 
Na místo byla přivolána hlídka 
OOPČR Bohumín, která si věc 
převzala k dalšímu setření.

•	 Hlídkou MP byly zjištěny a za-
dokumentovány znečištěné ko-
munikace. Šlo o ulice Myslivec- 
ká a Michálkovická. Znečištění 
pocházelo ze stavby na ul. Mys-
livecké. Řidič nákladního vozu 
zodpovědného za znečištění 
vozovky hlídka našla, poučila 
o nutnosti před vjezdem na ko-
munikaci vozidlo očistit a zajistit 
na místo čistící vůz. Řidič přislíbil 
a také zajistil nápravu, jak hlíd-

ka zjistila při následných kon-
trolách.

•	 Hlídka reagovala na telefo- 
nické oznámení dispečera MP 
Bohumín, že na ulici Orlovské 
je auto v příkopu. Po příjezdu 
na místo hlídka našla u ha-
varovaného vozu osobu, která 
se prohlašovala za spolujezdce 
(řidič podle ní utekl). Z údaj-
ného spolujezdce se nakonec 
vyklubal řidič, který se přiznal, 
že před jízdou seděl ve Starém 
Bohumíně na zahrádce u piva, 
což potvrdilo naměřených více 
než 1,5 promile alkoholu. Řidiče 
si převzala hlídka PČR, strážníci 
po zjištění, že neunikly žádné 
provozní kapaliny, vše předali 
dopravní policii.

•	 Od řidiče autobusu převzala 
hlídka malého kluka, kterého 
řidič autobusu uviděl jít samot-
ného po cestě u rychvaldského 
zámku. Po zjištění, že chlapec 
je na útěku z Dětského domova 
Fulnek, ho předala PČR v Bo-
humíně.

 
•	 Strážníci zastavili vozidlo, které 

jezdilo více než rok bez platné 
technické kontroly, které navíc 
řídil řidič se soudním zákazem 
řízení. Případ si převzala hlídka 
PČR.

•	 Hlídka ošetřila zraněnou oso-
bu, která na Michálkovické uli-
ci naproti SMR spadla z kola 
a udeřila se hlavou o kamennou 
zeď. Po poskytnutí první pomo-
ci si zraněnou osobu převzala 
záchranná služba.

•	 Hlídka zastavila podezřele je-
doucí vozidlo s přesvědčením, 
že je řidič pod vlivem alkoholu, 
což ale dechová zkouška nep-
otvrdila. Pozitivní ale bylo ori-
entační vyšetření na přítomnost 
návykových látek v těle – řidič 
se přiznal k užití několika tablet 
Extáze. Případ si převzala PČR.

•	 Hlídka kontrolovala podnapi-
lou osobu, které naměřila 3,76 
promile alkoholu, a zjistila u ní 
úraz hlavy. Přivolaní záchranáři 
odvezli zraněného na chirurgii 
do Bohumína.

 
•	 Po telefonickém oznámení hlíd-

ka našla dvě osoby prohrabu-
jící se v kontejneru na odpad. 
Kontejner nebyl poškozen 
strážníci proto výtržníky z místa 
s důraznou domluvou vykázali.

•	 Hlídka pomohla starší ženě, 
která si stěžovala na bolesti, 
neuvedla však, kde se nachází, 
později ještě hlídku prozvonila. 
Po několika minutách strážníci 
ženu našli u pošty s tím, že se 
vydala sama hledat pomoc. Byla 
dehydrovaná, slabá a stěžovala 
si na silnou bolest. Ženu hlídka 
posadila do služebního vozu, 
poskytla jí vodu a na místo 
přivolala záchranku, která ji 
převzala do další péče.

Ve městě průběžně pokračuje 
měření rychlosti na některých ul-
icích a bylo uděleno několik pokut 
za jejich překročení.

Dále nabádáme občany, aby 
v těchto dnech, kdy se nám otep-
luje, více mysleli na svůj cenný ma-

jetek. Pachatelům stačí velmi krát-
ký čas na to, aby ze zahrad vzali 
odložené nářadí, sekačky a jiné 
různé věci. Pokud se kolem zahrad 
a domů potulují Vámi podezřelé 
osoby, nebojte se zavolat hlídku 
MP nebo PČR.

Stejně tak žádáme občany 
o všímavost k poškozování 
obecního majetku. Pomáhe-
jme si navzájem a v případě, že 
jste svědky takového jednání, 
volejte hlídku MP nebo PČR. 
Nenechme si naše krásné měs-
to ničit vandaly.

Neváhejte se na hlídku obracet 
i v dalších případech, pokud 
budete něco potřebovat. Pro 
připomenutí zde uvádím mobilní 
kontakt na rychvaldskou hlídku.

Užitečné informace můžou občané 
Rychvaldu najít také na webu:

www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

Hlídka Městské policie
v Rychvaldu: 
723 654 699

Z hlášení městské policie                                 Červen 2020

O tom, co se realizuje nebo už bylo reali-
zováno, přináší Rychvaldský zpravodaj 
informace pravidelně. Možná by ale ne-
bylo špatné odkrýt i některé plány do 
budoucna. Na čem tedy aktuálně vedení 
města pracuje? Přinášíme základní infor-
mace o významnějších projektech pro nej-
bližší období.

Byt po správci školního hřiště 
Projekt „Změna užívání prostor 2. NP v objek-
tu ZŠ na učebnu“ je ve stavu přípravy smlou-
vy o dílo s projekční kanceláří na vypracování 
studie, která zhodnotí možnosti dalšího využití 
i technické možnosti napojit tyto prostory na 
pavilón školy. Samotné práce by měly probíhat 
příští rok o prázdninách. 

Sportovní hala Rychvald
Město zadalo projekční kanceláři požadavek na 
vypracování studie vybudování sportovní haly 
na místě bývalé mazutové kotelny na sídlišti. 
V tuto chvíli je odsouhlasen jeden z návrhů 
umístění haly a jejího dispozičního řešení.

Parkoviště na Mírové
Projekt „Rozšíření parkovišť před domy č. p. 
1601, 1602, 1603 na ul. Mírové v Rychvaldu“ 
pokračuje druhou částí, tedy rozšířením par-
koviště před domem č. p. 1602. Staveniště bylo 
předáno Službám města Rychvald, probíhá vy-
tyčování sítí a příprava na stavbu.

Místo DDM školní družina
Původní Dům dětí a mládeže se změní na škol-
ní družinu. Projektová dokumentace už je ho-
tová, ale vzhledem k plánovanému rozsahu 
prací a probíhající rekonstrukci školní kuchyně 
se přestavba uskuteční během příštích prázd-
nin. Na tomto postupu se město dohodlo s ve-
dením školy.

Další plány
Samozřejmě jsou tady ještě další projekty. Měs-
to například podalo žádost o dotaci v rozsahu 
přes sedm miliónů korun na zkvalitnění a zrych-
lení práce úřadu a informovanosti obyvatel Ry-
chvaldu. Pracujeme také na zkvalitnění pocitu 
bezpečnosti obyvatel, v plánu je například za-

vedení kamerového systému ve městě. 

Připravujeme také mnoho drobnějších akti-
vit. Podrobněji budeme o všem informovat, až 
se jednotlivé projekty dostanou do fáze rea- 
lizace. Nechceme slibovat, ale informovat oby-
vatele o reálných plánech a hlavně o skutečně 
realizovaných projektech.

Václav Pavlík, místostarosta

co vedení města řeší a chystá
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školní hřiště bude o prázdninách opět otevřené

PROVOZNÍ ŘÁD VÍCEÚČELOVÉHO SPORTOVIŠTĚ 

Zřizovatel a provozovatel: 		 Město Rychvald (ZŠ Rychvald)
Kontakt na správce objektu:	 tel: 730 521 486
Důležitá čísla:			   Policie ČR: 158, MP Bohumín: 156, Sanitky: 155, Hasiči: 150
Provozní doba: 			   Každý den od 8:00 do 22:00

Areál tohoto hřiště je veřejným sportovištěm, užívaným bezplatně. Správce hřiště je přítomen den-
ně po 8:00 (odemknutí areálu), dále pak v odpoledním čase od 17:00 do 22:00. Uživatelé hřiště jsou 
povinni dodržovat vymezený čas a tento provozní řád. Hřiště je přístupné jen v provozní době a na 
vlastní nebezpečí. 

PRAVIDLA OCHRANY BEZPEČNOSTI ZDRAVÍ OSOB A MAJETKU
1. Přístup na hřiště je možný pouze určeným vstupem, který je mimo provozní dobu uzamčen. Přelézání 
plotu a zamčené brány je zakázáno. 
2. Do areálu hřiště není povoleno vodit psy ani jiná zvířata.
3. Je zakázána jakákoliv manipulace s vybavením. Poškození hřiště i jednotlivého vybavení je třeba 
bezodkladně hlásit správci.
4. V areálu hřiště je zakázáno jezdit na kole i motorovými vozidly. Kola lze odkládat pouze na vy-
mezeném místě k tomu určeném. 
5. Kolečkové brusle lze používat pouze na asfaltovém hřišti. Tartanová dráha je určena pouze pro 
běhání.
6. V areálu hřiště se nesmí rozdělávat oheň, kouřit, požívat alkoholické nápoje, drogy a jiné návykové 
látky.
7. Do areálu hřiště je zakázáno vstupovat osobám v podnapilém stavu či pod vlivem drog.
8. V areálu hřiště je povolena konzumace jídla a nealkoholických nápojů s výjimkou klece s umělým 
povrchem.
9. Do areálu hřiště – klece s umělým povrchem je zakázáno vstupovat ve špinavé obuvi, kolíkových nebo 
lisovaných kopačkách.
10. Při pobytu v areálu hřiště je každý povinen udržovat pořádek a neznečišťovat jej.
11. Dětem do 6 let věku je povolen vstup do areálu pouze v doprovodu osoby starší 18 let a za trvalého 
dohledu této osoby. 
12. Návštěvníci areálu hřiště jsou povinni bez výjimky dodržovat provozní řád a řídit se pokyny správce 
areálu.
13. V případě porušení tohoto řádu může zřizovatel nebo správce hřiště vykázat uživatele z hřiště nebo 
odmítnout vstup do areálu hřiště nezpůsobilým osobám.
14. Při opakovaném porušování tohoto řádu lze dotyčnému uživateli zakázat vstup na hřiště.
15. Za poškození zařízení hřiště nebo škodu vzniklou nerespektováním provozního řádu nese plnou 
odpovědnost uživatel.
16. Zřizovatel ani provozovatel nenese odpovědnost za případné úrazy vzniklé v areálu víceúčelového 
sportovního hřiště.

Stejně jako v loňském roce se 
vedení města rozhodlo pod-
pořit hlavně letní aktivity 
pro mládež a znovu tak bude 
zájemcům k dispozici školní 
hřiště. Věříme, že se to opět 
setká s pozitivním ohlasem 
a bude hojně využíváno.
Dobře si prostudujte přiložený 
provozní řád a držte se jej.

Václav Pavlík, místostarosta

mobilní rozhlas začne informovat o měření rychlosti ve městě

Dnes lze tuto cestu považo-
vat za nerychlejší doručení in-
formací z města obyvatelům.

Řekněte o této službě také 
rodině, přátelům i známým. 
Budou tak také dostávat 
podstatné informace z města 
rychle, přehledně a aktuálně.

Přes aplikaci jsou zasílány 
informace o odstávkách elek-
třiny, poruchy vody i tipy na za-
jímavé akce.
Nově budeme také přes mobil-
ní rozhlas informovat o měření 
rychlosti městskou policií na 
komunikacích v Rychvaldu. 
Tato informace bude zasílána 
vždy ráno v den měření.

Děkujeme za pochvalná slo-
va, kterými službu hodnotíte.

Věříme, že i do budoucna 
udržíme vysokou úroveň infor-
movanosti veřejnosti.

Václav Pavlík, místostarosta

Registraci lze provést 
například na webové 
adrese:
rychvald.mobilnirozhlas.cz/
registrace

Ideální je, pokud si do svého mobilního telefonu rovnou 
stáhnete aplikaci “ZLEPŠEME ČESKO”:
Android: 	 https://bit.ly/2JqJg2h
iOS: 		  https://apple.co/2UBylb6

Vážení obyvatelé Rychvaldu, 
dovolujeme si vám připomenout, že město Rychvald 
již více než rok provozuje službu MOBILNÍ ROZHLAS. 

Důležité upozornění:
Během letošních prázd-
nin probíhá rozsáhlá re-
konstrukce školní kuchyně 
a jídelny. V jejím okolí tedy 
bude zvýšený pohyb pracov-
níků a techniky. Také bude 
na některých místech u školy 
uskladněn stavební materiál. 
Je proto nezbytné, aby všich-
ni návštěvníci hřiště dbali 
zvýšené opatrnosti při pohy-
bu v okolí budovy kuchyně.
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Naši milí příznivci,
pokud jste zvyklí pravidelně navštěvovat naše webové stránky, 
dozajisté si teď kladete otázku, proč se zde už dlouhou dobu ne-
objevila žádná aktuální informace o nás a našich akcích a zda jsme 
ještě vůbec aktivní. Vězte, že jsme. 

Na letošní rok jsme měli pro vás nachystánu spoustu zajímavých 
akcí, které jsme připravovali sami, nebo ve spolupráci s ostat-
ními spolky. Například Mezinárodní den dětí (akce organizovaná 
spolkem rodičů s naší tradiční spoluúčastí), druhý ročník Rych-
valdského gulášového klání (ve spolupráci s SDH Rychvald) nebo 
zájezd na Dny NATO (s vjezdem přímo do areálu letiště). Ty se 

nakonec budou konat, ale s vyloučením veřejnosti. 

Bohužel, vlivem koronavirové pandemie, jejího vývoje v oblasti 
Karvinska a přijatých opatřeních s ní spojených jsme museli řadu 
akcí pro letošní rok zrušit. Což nás samozřejmě moc mrzí, protože 
jsme se na vás moc těšili.

My ale nezahálíme a intenzivně pracujeme na přípravě letošního 
již 4. montérkového bálu, který by se měl uskutečnit tradičně v KD 
Rychvald dne 14. 11. 2020. Otevřený zůstává i výlet se Slezským 
železničním spolkem do Mutěnic na Burčákový pochod, který by 
měl proběhnout v termínu 10. 10. 2020. Uskutečnění těchto akcí 

se bude odvíjet od vývoje situ-
ace spojené s koronavirem. 

Samozřejmě už začínáme pra-
covat také na tom, abychom 
vám v příštím roce vše vy-
nahradili a připravili spoustu 
krásných akcí, zejména těch, 
které se v letošním roce usku-
tečnit nemohou. 

Proto i nadále pečlivě sledujte 
naše webové a facebookové 
stránky, kde budeme vkládat 
aktuální informace a zůstaňte 
nám i nadále nakloněni.

Krásné léto vám přeje celý tým 
spolku Náš Rychvald.

Dagmar Pížová, předsedkyně 
spolku Náš Rychvald

www.nas-rychvald.cz

Od 5. dubna 2018 jsme 
zavedli v Rychvaldě sběr 
použitých jedlých olejů na 5 
stanovištích. V květnu roku 
2020 bylo přidáno dalších 5 
stanovišť:
•	 u parčíku u restaurace 

Jurášek
•	 u ZŠ na Václavu
•	 na ul. Michálkovická 

u transformátoru

•	 za restaurací U Sester
•	 na ulici Středové (1 ks 

v horní, 1 ks v dolní části)
•	 na ulici Sokolské (u prodej-

ny Hruška)
•	 v Senior Parku
•	 na ulici Petřvaldské (v místě 

křížení s Pionýrskou)
•	 na ulici Orlovské (v místě 

křížení s Porubskou)

Žádáme všechny občany, aby 
do nádob odkládali pouze od-
padní jedlé oleje a tuky přesně 
v souladu s nalepenou etike-
tou. Důrazně upozorňujeme, 
aby oleje nebyly do nádob 
vlévány volně bez obalu. Do 
nádob rozhodně nepatří jiné 
odpady, než použité jedlé ole-
je a tuky z domácností v plas-
tových uzavíratelných lahvích.

Sběrné nádoby na jedlé ole-
je a tuky nejsou žádné odpad-
kové koše a rozhodně do nich 

nepatří žádný jiný odpad, který 
se bohužel v nádobách najde.

Tašky na tříděný odpad
Na MěÚ Rychvald jsou opět 
k dispozici tašky na separovaný 
odpad.  Občané si je mohou 
vyzvedávat ve vestibulu bu-
dovy úřadu, kde o ně mohou 
v současné době požádat pra-
covníka koordinující vstup 
občanů do budovy. 

Daniela Pavlosková, odbor 
stavební a ŽP MěÚ Rychvald

zlepšujeme možnosti třídění odpadu

náš rychvald: vracíme se k aktivní činnosti
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Vzpomínáme

Dne 16. června 
by se dožil a oslavil 80 let 

můj přítel pan Adolf Papuga. 
Vzpomeneme i jeho náhlé úmrtí 

dne 13. října 2019. 

S láskou přítelkyně Dáša.

Nikdo nám neřekne, nikdo nám nepoví, 
čím byla maminka každému z nás.
Nikdo ji nevrátí, nikdo ji nevzbudí, 

nikdy již nezazní nám její hlas.

23. června vzpomeneme 1. smutné 
výročí úmrtí mé maminky, naší babičky, 
tety a tchýně, paní Emilie Wolfové. 

S úctou a láskou vzpomínají dcera Jana 
s rodinou a vnučky s rodinami.

Dne 11. července 2020 vzpomeneme nedožitých 90 let 
naší maminky Anny Kochové 

a zároveň 15. října 2020 vzpomeneme 6 let od jejího úmrtí.

26. dubna 2020 jsme vzpomněli 25 let úmrtí našeho tatínka Ericha Kocha 
a 2. srpna 2020 si připomeneme jeho nedožité 92. narozeniny. 

S láskou za celou rodinu dcera Milena.

Dne 19. července vzpomeneme 
50 let od smrti pana 

Jiřího Frajkovského z Rychvaldu 
a zároveň 23. července 

vzpomeneme jeho nedožité 
73. narozeniny. 

Vzpomínají sestry Milada, Eva 
a syn Jiří s rodinami.

Čas ubíhá a nevrací co vzal,
ale láska, úcta a vzpomínky zůstávají.

3. července si připomeneme 
10. smutné výročí, 

kdy zemřela paní Božena Vojáčková. 

S láskou vzpomíná celá rodina.

•	 Nabízíme čištění koberců a sedacích souprav, půjčování stroje Kärcher, mytí oken, 
mobil 606 363 300 pan Kocourek Josef

•	 Koupíme dům nebo pozemek v Rychvaldě a okolí. Možno i zadlužený. Děkujeme. Tel/
SMS 608 370 379. 

•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jednoduchého šití. Dle dohody si pro 
zakázku přijedu k Vám. Kontakt: tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz.

 

•	 Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců, samonivelační stěry, více na 
www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861 

•	 Koupím jakýkoliv pozemek, zahradu, ornou půdu, ostatní plochu, zeleň, popř. garáž.  
Možno zadlužený, Dohoda jistá. NE exekuce. tel:735745514

•	 Prodej štípaného palivového dřeva přímo od dřevorubce! Bukové dřevo 
na topení se zárukou kvality, množství a osobního přístupu s dovozem až do chalupy. 
776 694 800 – Vojtěch Holub.

•	 Daruji boudu pro středně velkého psa. Zateplená bouda polystyrénem v mezistěně, 
má proti větrnou vnitřní přepážku, odnímatelnou střechu z důvodu možného čištění 
vnitřku. +420 728 941 572, Rychvald.

Řádková inzerce

728 525 065

739 889 779

Informace o inzerci 
ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce, vzpomínek a 
blahopřání 
na srpen: 21. 7. 2020
Inzerce je zveřejněna na základě 
objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, 
zpravodaj města – ceník inzerce) 
Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, 
inzercerychvald@seznam.cz
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Děti z MŠ Rychvald–Podlesí se pravidelně zapojují do soutěže 
vyhlašované Sdružením hasičů Čech, Moravy a Slezska.                                                                                                                                      
V letošním roce výtvarně zpracovaly téma Požáry v přírodě a jak 
jim zabránit.  
Před soutěží děti navštívily SDH Rychvald, kde se zábavnou for-
mou dozvěděly mnoho zajímavého o práci a poslání hasičů. 
Zážitky a vědomosti dokázaly velmi hezky výtvarně zpra-
covat, za což byly 3 děti oceněny v okresním kole soutěže.                                                                                                  
V kategorii starších děti do 6 let získala 1. místo Marie Jílková 
a 2. skončila Adéla Míková, v kategorii mladších dětí se Sabina 
Skřížalová umístila na 3. místě. Gratulujeme!

Jana Siřinková, vedoucí učitelka

V této době prochází naše škola II. etapou rekonstrukce, 
při které dochází k výměně všech vnitřních instalací a roz-
vodů vody, odpadů, elektro a topení, opravě podlah, osazení 
akustickými podhledy a vybavení novými svítidly. Součástí 
rekonstrukce je také vzduchotechnika s rekuperací v prostorách 
kolektivní výuky a klimatizací koncertního sálu, zateplení 
obálky budovy a výměna oken. 
Celková výše investic v letech 2018-2020 se vyšplhá na 24,5 mil. ko-
run, které jsou ze 100 procent hrazeny z dotace zřizovatele, tedy 
Moravskoslezského kraje. Věříme, že úpravy přispějí zejména 
k většímu komfortu a bezpečnosti žáků, rodičů, veřejnosti i učitelů, 
hospodárnosti provozu a zlepšení psychohygienických podmínek.

koronavirová zkouška
Nyní máme za sebou ale nejtěžší zkoušku – ve které jsme, doufáme, 
obstáli se ctí – v podobě distanční výuky, která nám vzala část škol-
ního roku, ale zároveň nás mnohému naučila. Přinesla nejen nutnou 
sebereflexi a poznatky o naší práci, ale také o vzdělávacích potřebách 
našich žáků a jejich vnímání, jejichž znalost je velmi důležitá pro prá-
ci s motivací. Snad také oslabila samozřejmost, se kterou přijímáme 
každodenní osobní kontakt a nedoceňujeme jeho výhody a privilegia. 
Rodičům, žákům i učitelům patří velký dík za to, jak zvládli projít touto 
– dnes už snad můžeme říct – epizodou, přičemž není vyloučeno, že se 
takové (snad podstatně kratší) v budoucnu budou opakovat. 
V takovém případě chceme být lépe připraveni.

další kolo talentových zkoušek na začátku září
Více než obvykle se již nyní těšíme na normální režim od září a na 
setkání se stávajícími i novými žáky. Pro další zájemce, kteří se ještě 
stále hlásí pomocí elektronické přihlášky na našem webu, budeme 
organizovat další kolo talentových zkoušek od 1. do 3. 9. 2020. Na 
konci srpna proto sledujte naše webové stránky, přihlášky lze zasílat 
průběžně na www.zusrychvald.cz.
Krásné léto plné offline zážitků přejí všem v Rychvaldě zaměstnanci ZUŠ.

Radim Plšek, ředitel ZUŠ Rychvald

zuš rychvald už nebude jako dřív

Prázdniny jsou za dveřmi. Děti 
už se jich nemohou dočkat 
a dospělí se těší na dovolenou. 
Letošní jarní měsíce proběhly 
se spoustou omezení v souvis-
losti s vyhlášením nouzového 
stavu a postupným uvolňováním 
omezení souvisejících se šířením 
COVID-19. I proto toto odpočin- 
kové období všichni netrpělivě 
vyhlížejí. Avšak prázdniny nejsou 
zcela bez rizik. Proto bychom 
měli v létě dbát na základní pra- 
vidla požární bezpečnosti, aby 
nám nějaká mimořádná událost 
nenarušila chvíle pohody.

Léto je mimo jiné čas opékání 
a večerních posezení u ohniště. 
Při rozdělávání ohně na zahradě, 
ve volné přírodě či na chalupě 
mějte na paměti základní zásady 
požární prevence:
- nenechte děti rozdělávat oheň, 
zápalky dětem do rukou nepatří;
- ohniště ohraničte kameny či 
jiným nehořlavým materiálem;
- vždy si připravte dostatečné 
množství vody k uhašení ohně 
pro případ, že by se oheň rozšířil 
mimo ohniště; 
- oheň rozdělávejte v dostatečné 
vzdálenosti od okraje lesa, min. 
50 m;
- za extrémního počasí, např. za 

silného větru nebo extrémního 
sucha, nerozdělávejte oheň 
vůbec;
- nikdy neponechávejte oheň bez 
dozoru;
- dohlédněte na své děti, mladší 
sourozence a kamarády, aby si 
hráli a seděli v dostatečné vzdále-
nosti od ohniště (odlétající jiskry 
mohou zapálit oblečení aj.);
- neházejte do ohně jakékoliv 
výbušné předměty (zábavná py-
rotechnika, nádoby od sprejů 
apod.);
- oheň vždy pečlivě uhaste 
dostatečným množstvím vody 
a ujistěte se, že nehrozí jeho 
samovolné rozhoření.
Nezapomínejme, že také při 
grilování je třeba dbát bezpečnost- 
ních opatření a v případě silného 
větru raději negrilovat vůbec. 
Velmi nebezpečným nešvarem je 
grilování na balkónech bytových 
domů. Odlétající jiskry mohou 
zapálit přímo vybavení bytu 
nebo hořlavý materiál umístěný 
na balkónech, a to i těch soused-
ních, které mohou být i ve větší 
vzdálenosti, a způsobit požár tře-
ba až za několik hodin.

nprap. Ing. Kristýna Kutilová
koordinátor preventivné 

výchovné činnosti HZS MSK

úspěch dětí z mš podlesí hasiči: pozor na oheň!

Prostory ZUŠ se v těchto dnech mění k nepoznání

Obrázek Marušky Jílkové ocenila porota prvním místem
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Stolní tenisté Baníku Rychvald uspořádali na závěr letošní podiv- 
né soutěžní sezony oddílový turnaj. 
Turnaj systémem každý s každým proběhl v herně Baníku v pátek 
29. května za účasti 8 stolních tenistů včetně dvou hostů ze 
spřátelených oddílů.  Absolutním vítězem, který nepoznal hořkost 
porážky a svým soupeřům „přepustil“ pouze několik setů, se stal 
Tomáš Jurdin. Druhé a třetí místo mezi hráči Baníku Rychvald vy-
bojovali Petr Čáslava a Břetislav Crha. 
Před zahájením další sezóny budou v herně Baníku Rychvald 
probíhat pravidelné tréninky každý čtvrtek a neděli od 16:00 do 
19:30 hod. Zájemci o stolní tenis jsou srdečně zváni, bližší infor-
mace podá předseda oddílu stolního tenisu Ondřej Krobot na čísle 
731 894 617 nebo na adrese Andykrobi@seznam.cz.

za oddíl stolního tenisu TJ Baník Rychvald 
Břetislav Crha

Rychvaldský spolek šachový 1945 ve spolupráci se Sokolem pořádá 
v neděli 19. 7. 2020 od 9:00 první akci Rychvalského šachového 
léta – Simultánku s velmistrem GM Robertem Cvekem. 

Srdečně zveme šachovou veřejnost na akci, na níž máte možnost 
hrát proti velmistrovi, který hraje s mnoha soupeři najednou 
a obchází jednotlivé šachovnice, kde bojuje “slabší” šachista sám 
za sebe v jednotlivé partii. Hrajeme pod širým nebem, v případě 
nepříznivého počasí v tělocvičně Sokolovny.
Vstup i malé občerstvení zdarma.

Bohdan Adamčík
předseda výboru RSŠ 1945

O tom, že ženy válí fotbal, a dokonce 
výborně, se přesvědčil každý, kdo v so-
botu 20. června zavítal do sportovního 
areálu TJ Baník Rychvald.

Proběhl zde turnaj v kopané žen „Rychvald 
– Legendy CUP 2020“, konaný při příležitosti 
70 let vzniku Baníku Rychvald. Záštitu nad 
turnajem převzalo město Rychvald.

Turnaje se zúčastnilo 5 týmů – z Havířo-

va, Frýdku-Místku, Hlučína, Krnova 
a Lubiny. Slavnostní výkop provedl bývalý 
hráč Baníku Ostrava Petr Drozd. Hrálo se 
systémem každý s každým na 2x10 minut.

Nepřízeň počasí a celodenní déšť nejlépe 
vyhovoval týmu z Frýdku-Místku, který 
turnaj ovládl a odvezl si cenu pro vítěze. 
Druhý skončil tým z Hlučína a cenu za 
třetí místo si odvezlo družstvo z Havířo-

va. Bramborová medaile připadla na ženy 
z Krnova, poslední skončily fotbalistky 
z Lubiny. Ceny vítězům a oceněným hráčkám 
předával místostarosta Pavel Staněk.

Nejlepší střelkyni se stala Petra Skoč-
ková, nejlepší brankářkou Sylva Bajtková 
a nejlepší hráčkou Eva Zámečníková, všech-
ny z Frýdku-Místku.

Vl. Tvardek, člen výboru TJ Baník Rychvald

baníku rychvald popřály k výročí fotbalistky

stolní tenisté ukončili sezónu

rychvaldské šachové léto

O kolik bodů letos rychvalďané velmistra Roberta Cveka oberou?

Vítěz turnaje na snímku Petra Čáslavy
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Volná místa na skautském táboře

7. junácký oddíl Skarabeus nabízí poslední volná místa v pod-
sadových stanech na letním táboře v Kunčicích pod Ondře-
jníkem.
Termín: 	 17. 7. – 1. 8.2020
Cena: 		  3.700 Kč
Téma tábora: 	 Expedice ADAM 84 – druhý pokus  
Více informací a přihlášky u vedoucího: 

David Pressen, pressen@seznam.cz

Fotografický spolek Člověk 
a Víra, který vznikl v roce 2011 
a rychle se rozvíjel po celé re-
publice, pořádá v kostele svaté 
Anny v Rychvaldě výstavu 
velkoformátových fotografií. 

V současné době se na fo-
cení v ostravsko-opavské diecé-
zi podílí 15 fotografů tohoto 
společenství. Jejich fotografie 
jsou publikovány v církevních 
i jiných periodikách, v knihách 
a na sociálních sítích. Smyslem 
putovní výstavy, jejíž kurátork-
ou je Michaela Gavláková, je 
přiblížit pestrý život církve. 
Každá fotografie navíc vypráví 

i svůj osobní příběh. 
Fotografie budou k vidění 

od 1. do 31. července vždy půl 
hodiny před a půl hodiny po 
mši svaté a v neděli od 15:00 
do 16:00 hodin. 

Bude i pouť svaté Anny
Zveme vás také v neděli 
26. července na tradiční pouť 
svaté Anny, patronky rych-
valdské farnosti. Pouť začne 
bohoslužbou v 9:00 hodin, 
následovat bude společné set-
kání a pohoštění na farní zah-
radě.                 

P. Petr Plachký

Pouť k Husovi letos nebude
Letošní pouť k uctění památky mistra Jana Husa se bude konat 
pouze při bohoslužbách v pondělí 6. července v 8:30.
Koronavirová situace na Karvinsku neumožňuje průvod ani pálení 
hranice nám ani hasičům. Těším se na setkání s vámi v Husově sboru.

Jana Šilerová

výstava fotek v kostele

Don Quijote de la mAncha:
Vstupenky stále v prodeji

Divadelní představení, které se 
mělo odehrát 2. dubna, bylo 
přeloženo na listopad. 

Komedie, v níž se představí 
přední světový chůdoherec Len-
noire Montaine, se uskuteční 
v KD Rychvald v pátek 6. 11. od 
18 hodin. 

Vstupenky za 100 Kč jsou stále 
v prodeji u paní Kotkové v KD (596 
572 511, kotkova@rychvald.cz).

Na účastníky tábora čeká krásné stanové tábořiště v Beskydech


